
Kedves HÖK!

A nevem Borsos Eszter, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának 
másodéves hallgatója vagyok, adó- és pénzügyi nyomozói szakirányon tanulok. Az elmúlt egy
évben már lehetőségem volt részt venni a Kari Hallgatói Önkormányzat munkájában, először 
választmányi tagként tevékenykedtem, majd a Médiáért- és kommunikációért felelős referensi
pozíciót töltöttem be. Úgy érzem, hogy ez idő alatt sikeresen végeztem a rám bízott 
feladatokat, azonban úgy gondolom, hogy a HÖK-ben még többet tudnék nyújtani, fejlődni 
mindemelett szeretnék aktívabb szerepet vállalni a következő évben.

Az eddigi munkám során megszerzett tapasztalatok, különösen a kommunikáció területén, 
megerősítettek abban, hogy képes vagyok hatékonyan kapcsolódni a hallgatókhoz, és 
elősegíteni a közösség életének színesítését. A feladataim révén sokféle visszajelzést kaptam 
hallgatótársaimtól és a választmánytól, ami segített abban, hogy jobban megértsem, mire van 
szüksége a közösségnek,hallgatóknak. Emellett szervezési készségeimet is tovább 
fejlesztettem, ami fontos alapot ad ahhoz, hogy még nagyobb mértékben hozzájáruljak a 
Hallgatói Önkormányzat működéséhez.

Az idei motivációm elsősorban abból fakad, hogy szeretném tovább vinni és erősíteni a kari 
közösségi élet pezsgését támogató rendezvényeket. Célom, hogy ezeknek a programoknak a 
sikeréhez,szervezéséhez továbbra is hozzájáruljak, valamint új lendületet adjak nekik, hogy 
minél több hallgató érezze jól magát az egyetemi életben. Lehetőség szerint szeretném ezeket 
a már meglévő programokat tovább építeni, hogy még több hallgató találjon benne részvételi 
lehetőséget.

Emellett elgondolkodtam azon is, hogy új kihívások elé nézzek a HÖK-ben, és egy másik 
pozícióban is kipróbálom magam. Úgy érzem, hogy a megszerzett tapasztalataim és 
elhivatottságom révén más feladatkörben is sikeresen helyt tudnék állni, és így még inkább 
hozzájárulhatnék a közösségi élet pezsdítéséhez, valamint a választmány előrehaladásához.

Hiszem, hogy az eddigi elkötelezettségemmel és tapasztalataimmal továbbra is értékes tagja 
lehetek a Hallgatói Önkormányzatnak, és segíthetem a közösséget egy még aktívabb, 
összetartóbb egyetemi közösség kialakításában.
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